



民生银行济南绿地新城社区支行： 家门口有家懂你的银行



务。一句“懂你”，是该行成长发展源于客户，发展成长回馈客户的决心与魄力。

社区支行作为社区居民的近邻，为客户提供便捷的错时服务，民生银行济南绿地新城社区支行的错时服务是按客户需求弹性定制的，不夸张的说，许多客户在晚饭后，因为看着银行的灯“还亮着”，就特意过来“看一看”“聊一聊”。支行员工正常下班时间是晚上七点，但是，为了服务晚间来办理业务的居民客户，他们的下班时间往往要一再延后。

正是因为这句“懂你”已经深入人心，民生银行绿地新城社区支行的客户都特别喜欢他们的“小店”，他们喜欢在这个不足八十平米的小地方，聊聊投资、说说理财、做做手工、读读书、看看报、遛遛娃……

民生银行提供“懂你”的服务，源于所有员工对岗位的热爱

和激情，这里有位在全行都有名的明星客户经理，也是社区远近闻名的“小明星”——“小秘在吗？”“小秘，你帮我看看我的钱买点啥好？”“小秘，我闺女马上三十了，快帮我物色一个不错的小伙子！”“小秘，我单位有点事，帮我看会儿孩子！”“小秘……”

“小秘”是民生银行绿地新城社区支行出现最高频的词，等等，小秘是谁？他是民生银行一位普普通通的社区客户经理，他叫密兴栋，被大家亲切地称为“小秘”。他说自己非常喜欢这个昵称，因为这特别符合自己一直以来的职业定位。作为客户私人管家，“小秘”比客户还要清楚他们的资金状况，甚至客户在别的银行的理财什么时候到期，都要靠“小秘”来提醒。此外他还是绿地新城社区出了名的媒婆、保姆和司机……



有谁在机场看过日出？“小秘”看过！今年春天他的一个私人客户乘坐航班飞抵济南，按航程是凌晨一点落地，他夜里12点多就到机场停车场等候了。无奈

飞机晚点，接到客户时已经是早上6点了，他就在车里静静的看着黑夜褪去，太阳升起，客户见到“小秘”时很感动，他却开玩笑说，机场的日出格外美！

财富课堂开讲家庭资产配置 扫码加入齐鲁晚报理财社群，及时获取投资理财资讯



扫码观看专题

北京阳光消费金融股份有限公司揭牌 定义“向善”消费新理念

8月17日，中国光大银行控股子公司——北京阳光消费金融股份有限公司(下称“阳光消费”)在北京正式揭牌开业。

阳光消费是经中国银保监会批准设立的持牌消费金融公司。公司设在北京，注册资本为10亿元人民币，股东及持股比例为光大银行60%、中青旅20%、台湾王道银行20%。就股东来看，阳光消费股东资源优势明显。光大银行在客户、风控、资金等方面占优，中青旅旗下“遨游网”有丰富旅游场景和流量，而王道银行的加入也有利于满足海峡两岸居民在旅游、消费等方面的金融需要。

光大银行表示，设立阳光消费是光大银行“打造一流财富管理银行”的一项重要战略举措，也

是践行光大集团财富E—SBU战略协同发展生态圈建设的一支重要生力军。未来发展将以“利民、普惠”为宗旨，积极履行社会责任，秉持“阳光在心，利民为本，美好生活，敏而向善”理念，助力消费领域供给侧改革，助推经济转型升级。

本次揭牌仪式上，阳光消费金融公司首次提出了“三向善”的概念，即科技向善、产品向善、消费向善。公司将依托股东优势，设计以利他为导向的产品，逐步建立“心象数值”体系，把人们在科技运用、产品设计、消费过程中的良好意图切实转化为外在的美好结果，引导社会理性消费，为促进消费金融行业健康发展贡献力量。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张頔

本周的财富课堂邀请到了平安银行济南分行的王微邹和工商银行山东省分行的陈君两位财富顾问，为大家讲解家庭资产配置的相关知识。

家庭财富管理，就是把家庭的收入和支出进行合理的规划与安排，将家庭有限的财富，在保障自己和家人合理生活支出的前提下，实现最大限度的保值和增值，从而不断增加家庭的被动收入，持续提高生活品质。

做好资产配置是家庭财富管理的重要一环。资产配置是指根据投资需求将投资资金在不同资产类别之间进行分配。有调查显示，投资收益的91.5%是由资产配置组合所贡献的，反而受证券选择、时机选择等因素影响较小。

美国经济学家马科维茨曾说过“资产配置是在投资市场上唯一的免费午餐”。这是因为不同资产在不同经济周期下就像是一个跷跷板，你好我差，你差我好，通过合理的配置比例，就可以平滑各类资产的波动，就有可能打败通胀，获得绝对收益，让财富稳定增值。

最简单的一条资产配置原则是1234原则：10%——生活的钱——流动性，主要用于吃饭、穿

衣、出行等日常开支、短期消费；20%——救命的钱——保障性，主要用于疾病、突发事件的大项开支，专款专用；30%——生钱的钱——投资性，主要用于投资股票基金等风险资产，重在收益；40%——稳妥的钱——稳定性，主要用于养老、子女教育、婚嫁等，要求资金本金安全、收益稳定、持续增长。当然每个投资者情况不同，1234的比例也会不同，可以根据投资者情况进行调整。

资产配置的核心是资产的分散投资。所谓分散投资，并不能简单地购买多个产品就是分散投资了。比如有的人把钱全都拿去买股票，为了分散风险去买不同公司的股票，其实这样做，只能让你完全暴露在股票这个单一市场的风险中，无法规避掉系统性下跌的风险。真正的分散投资，指的是在货币、债券、股票、黄金、商品、房地产以及其他等大类资产中进行分散配置。这样做的好处是降低了单一资产的投资风险，实现整体投资组合的风险可控。

我们需要了解的是，任何一种投资产品都具备三个特性，即：收益性、流动性、安全性。虽然我们希望能有某款产品可以完美地集齐这三点，但事实上，任何产品最多都只能满足其中的两项，而无法实现三者的完美统

一。没有任何一个投资品，能够做到本金100%安全、收益特别高同时需要用钱的时候又能随时赎回，如果有人告诉你去投资这样的产品的话，那么大概率你是遇到了骗子。市场上不会有绝对完美的产品，只有相对更适合自己的产品。我们可以结合自己的投资目标，在存款、银行理财、债券基金、股票基金、信托、私募股权等投资品中合理分配资金。

投资实施之后，还要定期进行资产的再平衡。所谓的资产再平衡，是指每隔一段时间，我们要对家庭资产进行一次检视，使得各大类资产的投资配比，定期回到自己能接受的最优比例，比如债券和股权占比各50%的状态。再平衡在投资过程中是非常重要的，从长期来看，这样做可以保证我们在各大类资产的投资占比保持基本的稳定，防止因为某一类资产价格的暴涨暴跌，导致投资过于集中的风险。

对投资理财感兴趣的读者可以扫码加入“齐鲁晚报·齐鲁壹点理财社群”，及时获取投资理财资讯。



谈股论金

ST金花首批投资者 维权资料提交法院立案

2020年8月17日，记者从证券维权律师处获悉，第一批投资者对金花股份(股票代码600080)的起诉材料，已经提交法院立案审查。

记者查询公开资料发现：金花股份的主营业务是药品的研发、生产及销售。包括生物药品、生化药品、中西药品、保健品等数百种产品。2020年4月30日，金花股份发布公告称，控股股东金花投资及其关联方，非经营性占用公司资金和存单质押余额共计17036.10万元未收回。

2020年6月1日，金花股份因控股股东未在一个月內解决非经营性资金占用，及存单质押问题，公司向上海证券交易所申请对公司股票实施“其他风险警示”。从6月2日起公司股票实施其他风险警示，股票简称由“金花股份”变更为“ST金花”。

代理本案的北京市盈科(济南)律师事务所证券团队杨泉军律师认为：根据最高法院相关司法解释第二十条的规定，上市公司的违法行为，被首次公开披露之后，因为股价下跌遭受损失的投资者，可以要求上市公司赔偿其投资损失。据此，在2020年4月29日收盘时持有金花股份的投资者，在4月30日之后无论是否卖出，均可以通过微信fazhi315咨询或者委托律师参加维权，要求上市公司赔偿投资损失。后续投资者的索赔材料，也将根据第一批案件案件的进展情况，陆续提交立案。

2020年5月30日证监会对金花股份启动立案调查程序，仅用两个月的时间，就完成了调查取证工作，并做出行政处罚，足见监管部门对证券市场违法行为的零容忍的态度和保护投资者的决心。